

# 訂 正 公 告

「コアスイッチ 一式の購入（電子入札対象案件）」に係る仕様書について、下記のとおり訂正いたします。

平成29年11月13日

## 記

・仕様書 1, 一般事項 (2)構成

該当箇所	現行	訂正後
(S.No) 2	<b>(Product Number)</b> CON-SNT-C68X4GXL	<b>(Product Number)</b> CON-SNT-C68 <del>X</del> 40GXL

以 上